

“夏季行动”有效遏制电诈犯罪

本报讯(记者 李俊华)近年来,打击治理电信网络诈骗犯罪工作受到社会广泛关注。记者从8月28日省政府新闻办举行的新闻发布会上了解到,全省公安机关刑侦部门以深入开展“夏季行动”为契机,以减少人民群众财产损失为目标,深入推进打击治理电信网络诈骗犯罪工作,狠抓各项重点任务和措施落实,有效遏制了电信网络诈骗犯罪高发态势。

全省公安机关坚持以打开路,强化从严惩处,始终保持对电信网络诈骗犯罪严厉打击态势。深入开展“断卡”“断流”“拔钉”等专项行动,严厉打击

出租、出借、出售、贩卖银行卡、电话卡违法犯罪,掐断涉案“两卡”通道。重拳整治贩卖手机验证码、微信号、QQ号、协助解封涉诈微信号等违法犯罪,打掉一批“号商”“码商”,不断净化网络生态。针对境外诈骗分子拨打诈骗电话、张贴涉黄小卡片实施诈骗引流的伎俩,立足本地、快查快打,坚决铲除源头作案设备和引流渠道。

精准见面劝阻,强化追赃挽损,切实保护群众财产安全。分析发现潜在受害群众,通过“96110”电话、“12381”短信、上门见面等方式,开展大规模精准预警见面劝阻工作。会同银行机构

对潜在受害人的银行卡采取暂停非柜面业务、只进不出等临时保护措施。围绕资金流仔细梳理流向、明确归属,最大限度返还被骗资金,今年以来已追赃挽损2.15亿元,有力守护了人民群众财产安全。

坚持防范为先,强化宣传教育,社会防范体系更加严密。全省“国家反诈中心”App注册人数已达全省常住人口一半以上,组织策划“晋善警美 全民反诈”16期反诈直播访谈,累计观看量达1200万人次。精准分析我省发案规律和易受骗群体特点,针对暑期、高考录取、新生开学等时间节点,加强学

生群体宣讲宣传,面向企业商户、学生、财务人员、老年人等重点群体量身定制宣传策略,开展靶向宣传,精准提升群众防骗能力。

当前正值开学返校之际,犯罪分子往往以兼职刷单、低价出售游戏装备、发放助学金等方式,对学生和家长实施诈骗,以及打着高薪兼职的幌子,诱骗学生参与买卖电话卡等行为。省公安厅相关负责人提醒,一定要提高警惕,莫贪蝇头小利,谨慎核实对方信息。同时,公安机关将持续加大打击治理电信网络诈骗犯罪工作力度,坚决守护好人民群众的“钱袋子”。

交通安全进校园

上好开学第一课



交警向学生发放交通安全宣传资料。

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亚楠 文/摄)新学期到来。为全面增强学生交通安全意识,预防和减少交通事故发生,8月26日,古交市公安局交警大队民警走进古交第二高级中学,利用开学军训契机,为高一新生送上“交通安全第一课”。

活动中,交警根据校园周边道路交通环境,结合交通管理工作实践和经验,围绕文明行走、规范骑车、安全乘车等与学生息息相关的交通安全知识进行讲解。针对一些学生上下学骑乘电动自行车不佩戴头盔的现象,交警采取发放宣传资料、讲解典型事故案例、现场问答等

方式,让大家了解佩戴头盔的重要性、“飙车炸街”危害性等安全知识,并现场演示了交通指挥手势操。

交警叮嘱广大学子,要牢记交通安全法律法规,树立安全出行意识,培养良好的出行习惯。同时,自觉抵制超员超载、骑行不佩戴头盔、乘坐机动车不系安全带等交通违法行为,养成“知危险,会避险”能力,摒弃交通陋习,牢记安全第一。

活动共发放宣传资料500余份,有效提高了师生的自我保护能力。下一步,交警大队将加强警校协作机制,持续开展交通安全进校园宣传活动,为推进平安校园建设夯实基础。

伪造过磅单据

诈骗三十万

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子刑某,以低价购进煤炭,再高价卖出获取高额利润为诱饵,伪造煤炭过磅单据,诈骗李某夫妇30余万元。8月28日,万柏林警方通报,刑某已被兴华责任区刑警队民警抓获。

8月中旬,兴华责任区刑警队接到李某夫妇报警称,他们被古交人刑某诈骗30余万元。李某夫妇称,2022年10月,刑某称可低价购进煤炭后,再高价卖出,利润很高,请李某夫妇“一起发财”。李某夫妇信以为真,并与刑某约定以煤炭过磅单为依据进

行转账,随后陆续给刑某转账80余万元。后来,李某夫妇发现刑某出具的单据多系伪造,便要求刑某退款。刑某退还51万元后,仍有30余万元没有退还,并以各种理由推脱。李某夫妇无奈,这才向警方报案。

了解情况后,民警很快将刑某抓获。经审查,刑某出示给李某夫妇的绝大多数过磅单据都是其伪造的,而其在收到李某夫妇的转账后,将大部分钱款用于偿还个人债务,而非购买煤炭。

目前,刑某已因涉嫌诈骗被刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

摆摊占位起纠纷

民警调解化矛盾

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 康婷)因摆摊占用停车位问题,两名商户积怨已久。8月27日晚,双方再次发生纠纷后,公安小店分局小店派出所民警及时介入调解,促使双方握手言和。

当晚9时许,小店派出所接到群众报警,称人民南路东四巷蓝天市场发生一起因摊位引发的冲突。接警后,值班民警迅速赶到现场,发现双方情绪激动,矛盾可能升级。于是,民警当机立断,将涉事双方分开,安抚情绪。

经了解,当事双方都是经营户,其中杜某经营的是市场二楼的宾

馆,而康某在一楼摆摊经营小生意。两人是上下相邻的商户,因摆摊占用停车位问题,长期积怨。当天,杜某发现康某在其停车位旁摆摊,担心影响宾馆生意,遂与康某理论,随后发生激烈争执。

为妥善化解矛盾,民警将两名当事人带回派出所进行调解。“远亲不如近邻!”调解中,民警摆事实、讲道理、讲法律,让双方认识到各自的错误,引导他们换位思考,理解“和气生财”的重要性。最终,经民警耐心调解,双方当事人达成和解,愿意各退一步,表示今后将遵守市场相关规定,不再因摊位问题发生争执。

非法营运还超员

“黑车”司机受处罚

本报讯(记者 张晋峰)高速交警查获超员运输的商务车,并发现这辆商务车还是非法营运的“黑车”。8月28日,山西高速交警五支队通报相关情况,并向大家提示了乘坐非法营运车辆存在的风险。

8月25日傍晚6时20分许,高速交警五支队八大队民警在辖区收费站例行检查时,截停了一辆准载7人的商务车,发现车内连司机在内共有8人,超员1人。进一步检查中,交警发现乘客之间互不相识,细细一问才知道,7名乘客都是司机徐某招揽来的,每人交了60元的车

费。眼看露馅,司机徐某只得承认非法营运的事实。随后,交警对徐某的超员违法作出相应处罚,并将其移交相关部门,处理其非法营运行为。

高速交警提醒大家,非法营运的司机安全意识较差,车辆又往往存在逾期未检验、逾期未报废等问题,安全指标达不到要求,且相应的保险也不到位,一旦发生意外情况,乘客权益很难得到保障。因此,请您自觉抵制乘坐非法营运车辆,发现问题及时向相关部门举报。

助 听 器

西门子助听器
飞利浦助听器

- 品牌助听器,售后有保障
- 免费测听,免费试戴
- 购机折后送电池
- 购机折后送延保



世荣听力总部/山西客户服务中心
0351-3278000/3537100